



МОЛНЫЯ И ПРЕРИРАТЕЛНЫЯ РАБОТЫ ДА ПРЕСТАНАЮТЪ, ТА ДА БЫША СГОЛА-
МАЯ ТИШИНА, И БЕЗМОЛВНО ПРИСТУПИЛИ НА ДУХОВНОЕ СЛУЖЕНІЕ. И НЕ-
ТОКМО ТОБЯ НО И ДРУГИИ МЛТИ ОУЧИНАЮТЪ ЧЛВЦИ ШЕДСТВОМЪ ШЕДЦА-
ВАЮТЪ, И ПОГНА СВОЕЙ ГДЪ СВОЕМЪ ПОДРАЖАЮТЪ. ПОНЕЖЕ КАКВО
ОНЪ НАСЪ ШЕДЦАКЪ ГРѢХОВНАГО ШЕДЦА РАБОШНА СЪЮТЪ, И БЕЗУЧ-
НОЕ БЛГОЕ НАСЛАЖДЕНІЕ НА ДАРОКА Е, ПОТѢА ПРИЛИКА ИМЪ ДОЛЖНИ
ЕБМА КОЛІКОГМЕ ВОЗМОЖНИ ДА БЪДЕМЪ МІРДЫ, КАКВОТЪ ИГДА НАШЕ
МНОГОСРДІЕ ПОКАЗАЕ СЪЮТЪ НАМЪ. БИДИТЕЛИ КАКО ПОТРЕБНО СЪЮТЪ
ВЪЛКІИ ИЗНАСЪ БЛГОГОВѢНІЕ И ПОЧЕТЪ ДА ПОКАЖИ СОВѢКАА СКОПО,
ПОНЕЖЕ ОУТѢА ДНИ ТОЛІКО ДОБРО НАМЪ ПРИЧИНА БЫЛО.

ТОГѠ РАДИ МОЛЮ ВАСЪ ЛЮБЕЗНАИ СЛЫШАТЕЛИ МОИ, МАКАРЪ БАРІМЪ
ОУТѢА СЪЮА ДНИ ДА БУДЕТЪ СВѢТОЗНАИ ГРИЖИ И МОЛБА, И ЧУМНОЕ
ОКО НАША ДА БЪДЕ ЧИСТО И СОВѢДНО, И ТАКО СЪЮА ДА ПРЕСТУПИМЪ.
ДА НЕ БЪДЕМЪ ТОКМО ДАСЛУШАМА ОУСѢА ЦРКВА БЖІЕ СЛОВО, А ОУ
НАШЕ ДА СЪ СКИТА ПОЕО, ДА СМАТРАВА СЕБѢТОВНЫЯ ДОМАШНЫЯ РА-
БОТЫ, И ДА СЪ ЛАСКА ПО ТОРГОВСКИА ТОРЖИЦНАИ ПРИКЪПКИ, ТОГДА
НАМЪ НИ ЕДИНА ПОЛЗА СЪЮТЪ ШЕТОВА СЛОВА СЛУШАНІЕ, НО ПОВѢЧЕ НАШЕ
СЪЮДЕНІЕ БЫВА ТО НА. ІАКОГА ПОНДЕМЪ ДОНАКОЕГѠ СЛОВОЕНТАГѠ
ЧЛВКА, КОЛІКО СЪЮТАНІЕ И ТЩАНІЕ ИМАМИ, ПОНЕЖЕ МНОГО
КРАТЪ, И БЛИЗЪ ШО СТОЛЪТЪ ПРИНЕГѠ ШЕ СТРАХЪ И ШЕ СРАМЪ НЕ-
ВИДИМЪ ИХЪ, ИМАЕМЪ НАШЕ ВОЗДЕРЖАВАЕМЪ, И ТОКМО ТОГѠ Е-
ДИНАГѠ ГЛЕДАМА ШО ГМЕ ПРИНЕГѠ ПРИШИИ, И КАКОВЪ ШЕ ТѢА ХО-
ЧЕМЪ ДА ВОЗМЕМЪ ШНЕГѠ: АМИ НИЛИ ПОМНОГѠ ДОЛЖНИ ЕБМА ДА
ОУЧИНИМЪ ТАКѠ КОГА СТОИМЪ ПРѢДЪ БГА ДА СТОИМЪ СО СТРАХЪ
И СБЛГОГОВѢНІЕ, И НЕ ПРЕСТАИШЪ ВЪМОЛИТВА ДА ПРЕБЪДЕ.

ТОГѠ РАДИ БЛЖЕННИИ ПАВЕЛЪ ПИШИИ ИДЪМА: МОЛИТЕСЯ НА ВЪЛКОЕ
ВРЕМѢ МОЛИТЕСЯ ИДЪОМЪ: ТО СЪЮТЪ, НЕ ТОКМО СО ГЪДАКЪ НАШЕ
ДА ГОВОРИ НА ВЪСЪГДАШНОЕ БДѢНІЕ, НО И САМОЮ ДШЕЮ ИДЪО. ПОНЕЖЕ
ВАШЕ ПРОШЕНІЕ ДУХОВНО РЕЧЕ ДА БЪДЕ, СРАЗЪМЪ ЕА СОВѢДНИ ДА БЪДЕТЕ,
ИМАЕМЪ ВАШЕ, ДА БЪША ШО ГОВОРИ. ТОВА ДА ПРОСИТЕ ШОЕ ПРИСТОИШЕ,
И ТАКѠ ШО ПРОСИТЕ МОЖЕТЕ ДА ПОЛУЧИТЕ. И НИ ТОКА ПО ГРИЖЕТЕСЯ НЕ
ДРЕЛАНЪ, ПОТРЕБЕННИИ И СОВѢДНИ ДА БЪДЕТЕ ЕМНЕА ВАШЕ, И СО
СТРАХЪ И СОТРЕПЕТЪ СЪЮСЕНІЕ ВАШЕ ДА ПЕЧАЛИТЕ. ПОНЕЖЕ ТОИ ЧЛВКЪ
РЕЧЕ, КОНЕА БОИ ДА БЛГОГОВѢНІЕ. ГОЛАМО ДОБРО Е МОЛИТВА: ПО-
ТО, НАКОН КОГДА РАГОВОРА СЪ ДОБРОДѢТЕЛНАГѠ ЧЛВКА, НЕ МАЛОЛИ ПО-
ЗА ПРѢМА ШНЕГѠ: АМИ КОЛІКОА ПОНОГО БЛАГА ХОЧЕ ДА ПОЛУЧИ О КОНЕА